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Årsberetning 2024
Kære medlemmer af Grundejerforeningen Ingershøj. Og fremadrettet for Ingershøj-Plantagen. Hermed følger årsberetningen for 2024.
Bestyrelsen udsendte i august 2024 et nyhedsbrev, så dele af denne årsberetning er i sagens natur en opsummering af dette samt resten af årets aktiviteter.
Bestyrelsen har siden generalforsamlingen langfredag i 2024 arbejdet specielt medsammenlægningen af Ingershøj og Plantagen samt de dagligdags udfordringer. Disse beskrives nedenfor. 
I denne årsberetning vil vi informere om flg.
· Sammenlægning af foreningerne Ingershøj og Plantagen
· Forening-let fungerer stadig godt. Husk at opdatere jeres data 
· Beskæring på fællesarealer og rep. af veje 
· Skærver på vores fødeveje samt ophør af støvbinding 
· Status for hastighedsdæmpende foranstaltninger. 
· Status for skraldespande ved grundene 
· Sommerblomster på en del af vores fællesarealer - biodiversitet
· Ny grusgrav ud foran vores område ved siden af fiskesøen
Sammenlægning af foreningerne Ingershøj og Plantagen

Siden generalforsamlingerne sidste år hvor Grundejerforeningerne Ingershøj og Plantagen af 2 omgange på henholdsvis de ordinære og de ekstraordinære generalforsamlinger har først de 2 bestyrelser siden den de ekstraordinære generalforsamlinger arbejdet på alt det praktiske med sammenlægningen.
Det gælder både økonomi og fælles database for forening-let, samt opbygningen af en ny fælles hjemmeside.
Som det blev lovet på begge de ekstraordinære generalforsamlinger skulle de 2 gamle grundejerforeninger have nogenlunde den samme økonomi pr. medlem ved sammenlægningen.
Dette betød at Plantagen hver især indbetalte 400 kr. ekstra og for at få det sidste til at passe foreslås det på denne generalforsamling at de gamle medlemmer fra Ingershøj i det kommende år indbetaler 300 kr. mindre. Se særskilt forslag fra bestyrelsen til generalforsamlingen.
Der mangler nu den endelige sammenlægning af databaserne. Dette har forening-let lovet at være behjælpelige med. Derudover er der ved at blive lavet en ny fælles hjemmeside. Den er i skrivende stund ikke færdig. Mere derom på generalforsamlingen.
Forening-let fungerer stadig godt. Husk at opdatere jeres data 
Vi har nu i begge grundejerforeninger haft forening-let i godt og vel 2 år, og det er stadig en stor hjælp for hele foreningen og især kassereren.
Der er rigtig mange der har fået tilmeldt sig til betalingsservice, (omkring 70%), men der mangler stadig nogle. Bestyrelsen opfordrer derfor stadig beboerne til at tilmelde sig, så man ikke behøver at tænke på sin kontingentbetaling.

Desværre er der nogle der når de betaler ikke bruger den identifikation som er medsendt, så der er ekstra arbejde for kassereren når indbetaler skal findes.
Forening Let fungerer ligeledes som vores mailsystem. Husk derfor at meddele, når eller hvis man skifter adresser, telefonnumre eller mails. Alle har fået tilsendt et login. Skulle man være usikker på hvordan man benytter systemet, kan man skrive til Kassereren. 

Beskæring på fællesarealer og rep. af veje:
PÅ seneste generalforsamling i Ingershøj besluttede vi at budgettere noget mere på at reparere nogle af vores små stikveje. Dette har vi også gjort, men samtidig har det ikke været så nødvendigt med det store beskæringsarbejde på fællesarealerne, så i stedet for et budgetteret underskud på 55.000 kr. kommer vi ud med et beskedent underskud på nogle få tusinde kroner.
Skærver på vores fødeveje samt ophør af støvbinding
Vi har nu i det sidste år haft tilkørt skærver på vores store fødeveje. Dette har samtidig betydet, at det har været vurderet at det ikke var nødvendigt med støvbinding.
Hovedvejene bliver flere gange årligt renoveret og det er ligeledes planen at dele af vores stikveje skal renoveres løbende efter en individuel vurdering.
Vi erindrer ligeledes om at der for enden af Ahorn Alle er lagt 2 større bunker som man er velkommen til at tage fra i forbindelse med mindre reparationer.

Hastighedsdæmpende foranstaltninger
Vi er nu færdige med opsætningen af de hastighedsdæmpende foranstaltninger. Senest fik vi opsat et vejbump ved indkørslen til Ahorn Alle. Det er vores erfaring at dette har hjulpet på hastigheden både ind til Ahorn Alle og ved udkørslen til Tørvemosevej 
Status for skraldespande ved grundene:
Vi har nu flere gange rykket hos Kalundborg Kommune om en afgørelse om placeringen af skraldespandene. Der er på 2. år stadig ikke noget nyt.
Sommerblomster på en del af vores fællesarealer - biodiversitet
Det seneste år har vi på fællesarealet haft en slange med diverse blomster.
Det er vores indtryk, at der har været stor tilfredshed med dette så vi regner med at genså igen her til foråret.

Ny grusgrav ud foran vores område ved siden af fiskesøen
Som det nok er alle bekendt, har en ny entreprenør købt området ved siden af fiskesøen og 300-400 m hen imod Tørvemosevej. Han har ligeledes ansøgt Region Sjælland om gravetilladelse.
Bestyrelsen har sendt det første høringssvar til regionen, ligesom vi har været i kontakt med Kalundborg Kommune.
Næste skridt fra Regionens side er, at der skal udarbejdes en VVM-rapport. Vores høringssvar kan læses på facebook i facebookgrupperne Kaldred og omegn og Kaldred ferieby. Der vil blive orienteret om status på generalforsamlingen.
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